

Képek a csapat hétköznapijairól

Film készült a csíki női fociegyüttes élvonalba jutásáról

• Úton az első ligába címmel készült film az FK Csíkszereda női labdarúgócsapatának hőstettéről, az élvonalba jutásról. Vízi Balázs dokumentumfilmjét tegnap délután mutatták be a Csíki Moziban.

DOBOS LÁSZLÓ

Élerte célját a film, megörökítette a csíki női futballcsapat 2021/2022-es idényének legfontosabb pillanatait. A második ligába való feljutással záruló szeplés boldog, és kevésbé boldogabb pillanatait hozta közelképbe, betekintést nyújtott az együttes hétköznapijaiba. Megismertük a lányokat közelebbről, gondolkodásukat, a mérkőzés előtti, illetve utáni szorongásait, érzéseiket, képet kaptunk arról, mi hangzik el az öltözőben a meccsek előtt, mennyi áldozattal, sikerrel és sikertelenséggel van te-

le egy sportoló élete. Van számos humoros, illetve megható jelenet a filmben, amelyet minden sportszerető olvasónk figyelmébe ajánlunk.

A filmben Albu László vezetőedző, illetve a főszereplők szemszögéből láthatók, hallhatók a másodosztály megnyerésig vezető úton átélt mérkőzések. Vízi Balázs dokumentumfilmjében végigkövethető a lányok útja a rettenetes talajú, futballhoz méltatlan pályákon lejátszott mérkőzésektől, az "elfogyó" ellenfeleken át az aranyérmek átadásáig. Szó esett a Csík-Udvarhely rivalizálásáról, a lányok és az edző is elmesélte, hogyan élték át az udvarhelyi vereséget, amikor a Vasas Femina a csíkiak elleni meccsen

farmcsapata helyett az élvonalbeli gárdáját küldte pályára. Láthattuk a csapatkapitány Antal Anitát a család csíkdánfalvi farmján az istállóban tehenekeket simogatni vagy traktort vezetni, illetve a fiatal tehetséget, az alig 16 éves Szőke Esztert zongorázni, kerékpározni.

A filmet felvezető beszélgetésen Farkas Endre, az esemény házigazdájának kérdéseire válaszolt Albu László vezetőedző, Vízi Balázs, a film rendezője, illetve Antal Anita és Szőke Eszter játékosok.

Vízi Balázs elmondta, hogy eredetileg nem volt tervben egy dokumentumfilm elkészítése, azonban szezon közben érezte, hogy a felvételeket meg kell mutatni a nagyközön-

ségnek. Albu László 4 éve kezdett el dolgozni a lányokkal, és négy év alatt a harmadik ligából az élvonalba juttatta a csapatot. „Nagy kihívás egy lánycsapatot edzeni, és nem a szakmai munkával a gond, hiszen a lányok az edzéseken sokszor 100 százalék felett teljesítenek, hanem a 25 különböző egyéniség csapattá kovácsolása a legnagyobb kihívás” – mondta el Albu. Elhangzott, hogy Szőke Eszter és Antal Anita is zártabb személyiségek, de mindkettőjük számára érdekes volt a forgatás, élvezték a filmezést.

Teremtornát nyert a csíki női focicsapat

Két év kihagyás után újra megrendezték Marosludason a női teremlabdarúgó Herczeg-kupát, amely a kezdeményező Herczeg Andrea nevét viseli. A negyedik alkalom-

mal megszervezett Maros megyei vetélkedő a női labdarúgás népszerűsítése céljából jött létre, és idén hat csapat alkotta a mezőnyt. Az FK Csíkszereda lányai mellett a Marosvásárhelyi SE, a Brassói Luca SC, a Székelyudvarhelyi Vasas Femina, a Szamosújvári Olimpia és a házigazda Marosludas csapata vett részt. A csoportmeccsek során Albu László csíki tanítványai legyőzték Szamosújvár (3-1), majd Marosvásárhely (5-0) csapatát is, így döntőbe jutottak, ahol a Székelyudvarhelyi Vasas ellen léptek pályára, és nyertek 7-1-re. A Herczeg-kupa végeredménye: 1. FK Csíkszereda, 2. Székelyudvarhelyi Vasas Femina, 3. Brassói Luca SC. A torna legjobb játékosának Alexandra Iusant (Szamosújvár) választották, a legjobb kapusnak járó díjat az FK Csíkszereda játékos, Tankó Réka kapta, a torna gólkirálya pedig Mitri Rita (Székelyudvarhely) lett.



A filmet megelőző beszélgetésen, balról jobbra Vízi Balázs, Albu László, Antal Anita, Szőke Eszter és Farkas Endre

FOTÓ: VERES NÁNDOR

Januárban folytatják a gyergyói kosárlabdázók

Két mérkőzést játszott az elmúlt napokban a Gyergyószentmiklósi ISK-VSK férfi kosárlabdacsapata. A győzelemre továbbra is várni kell még, de az edző, Kercsó Zoltán nem elégedetlen. „A szezon kezdetén az volt a célkitűzés, hogy egyénileg minél többet fejlődjenek a játékosok és csapatként is fejlődni tudjunk. Én úgy látom, hogy mindkét téren előreléptünk. Teljesen másképp védekezünk, felvettük a felnőtt kosárlabda ritmusát. Mérkőzésről mérkőzésre jobb a játék. Voltak ugyan kisebb hullámvölgyek, de összességében elégedett vagyok a fiúkkal” – fogalmaz Kercsó.

Aminek még örül, az, hogy sikerült számos támogatót a csapat mellé állítani, és kilátásban van a megállapodás egy céggel, amely névszponzor lenne. Ha ez megvalósul, akkor már akár januárban szó-

lehet egy-két játékos szerződtetéséről. Egyelőre nem feltétlenül cél a keret létszámának növelése, de jövőre már mindenképpen egy erősebb kerettel szeretnének indulni a bajnokságban. Januárban még van három mérkőzése az ISK-VSK-nak. Majd pedig jön a folytatás az alsóházban, amely további tapasztalatszerzési lehetőséget jelent.

Férfi kosárlabda 1. Liga (másodosztály): Gyergyószentmiklósi ISK-VSK–Nagyszebeni CSU II. csapata

61:82 (14:18, 13:19, 19:16, 15:29), a gyergyói pontszerzők Lokodi Mátyás 20, Bodó Tamás, László Tamás 10–10, Szabó Bence 7, Csillag Előd 6, László Dávid, Barabás Gergő 3–3, Barabás Örs 2; Brassói Corona–Gyergyószentmiklósi ISK-VSK 96:51 (23:11, 26:10, 32:14, 15:16), a vendégcsapat pontszerzői Lokodi Mátyás 15, Bodó Tamás 12, Csillag Előd 6, László Tamás 5, Barabás Örs 4, Barabás Gergő 3, Deák Roland, Szőcs Hunor és Seres Lajos 2–2. (Gergely Imre)

• FÉRFI KOSÁRLABDA, MÁSODOSZTÁLY, A CSOPORT

1. Brassói Corona	8	8	0	725:447	16
2. CS 1924 Vâlcea	8	7	1	682:605	15
3. Nagyszeben II. csapata	9	6	3	696:642	15
4. Kolozsvári U	8	3	5	568:608	11
5. Brassói Ralph SK	8	3	5	551:604	11
6. Nagyvárad II. csapata	8	2	6	630:647	10
7. Gyergyói ISK-VSK	9	0	9	545:844	9

• RÖVIDEN

Hét gyergyói győzelem a Székely Régió Kupán

Negyedik alkalommal szervezte meg az Erdélyi Godako Ökölvívó Sportklub a Székely Régió Kupát Gyergyószentmiklóson, amely idéntől szintet lépett. Országos bajnokságok aranyérmesei és dobogósai találkoztak azokkal, akik ugyancsak a legjobbak közé tartoznak az adott súlycsoportban és korosztályban. A gyergyószentmiklósi boksizó gyerekek és fiatalok ismét megmutatták, hogy idén is ők a legerősebbek. A hazai sportolókat Huszár Árpád irányította, a vendég „válogatottat” pedig Balszay Károly, Magyarország eddigi utolsó profi világbajnoka vezette. Minden résztvevő két mérkőzést vívott, ennek alapján állt össze a végső rangsor. Először került sor olyan mérkőzésre Gyergyószentmiklóson, ahol már a felnőtt bokszt szabályai szerint, fejevédő nélkül csaptak össze a felek. Íme, az eredmények.

Felnőtt, U18 (63,5 kg-os súlycsoport): 1. Csíki Róbert, 2. Balog Márk, 3. Lőrincz Sándor, 4. Szilágyi Arnold.

U16 (60 kg): 1. Majlát András, 2. Horváth Szabolcs.

U16 (50 kg): 1. Benedek Péter, 2. Patkós Patrik, 3. Sinka Botond, 4. Dănuț Toma.

U14 (60 kg): 1. Búzás Róbert, 2. Fischer Bálint, 3. Bogyor Dávid, 4. Nagy Darius.

U14 (50 kg): 1. Fazakas István, 2. Barborik Simon.

U12 (42 kg): 1. Zsiga Alex, 2. Csíki Máté, 3. Srof Kevin.

U16, lányok (60 kg): 1. Kozma Lívía, 2. Salánki Dominika, 3. Tímár Boglárka, 4. Tallósi Vanessza.

U14, lányok (50 kg): 1. Fazakas Katalin, 2. Balog Dorina.